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limn→∞ an = L-ש הוכיחו limn→∞ a2n+1 = L-ו limn→∞ a2n = L ש- כך סדרה {an}∞n=1 תהי .1 שאלה

פתרון.
מתקיים n ∈ N שלכל N1כך שקיים נקבל הראשון מהנתון אז ,ε > 0 יהי

|a2n − L| < ϵ

מתקיים n ∈ N שלכל N2כך שקיים נקבל השני ומהנתון

|a2n+1 − L| < ϵ

מתקיים n > N שלכל לומר ניתן לכן מתקיימים הביטויים ששתי Nנקבל = max {N1, N2} ניקח אם

|an − L| < ϵ

limn→∞ an = L משמע

נגדיר כלשהו, טבעי מספר k ∈ N יהי .2 שאלה

an =

∑k−1
i=0 ni∑k
i=0 n

i

limn→∞ an = 0 מתקיים k שכל הגבול הגדרת לפי הוכיחו (an = n2+n+1
n3+n2+n+1 הסדרה את נקבל k = 3 עבור (כלומר

פתרון.
שמאל באגף an|נתבונן − 0| < ϵ מתקיים n > N שלכל Nכך ∈ N למצוא צריך אז ,ε > 0 יהי

|an − 0| =

∣∣∣∣∣
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∣∣∣∣∣ =
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n
∑k−1
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∣∣∣∣∣ = 1
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N =
⌈
1
ϵ

⌉
+ 1 נבחר לכן |an − 0| < ϵ מתקיים n > 1

ϵ המקיים n לכל כלומר לכן 1
n < ϵ-ש נראה

הבאה: הטענה את הפריכו או הוכיחו סדרה. {an}∞n=1 תהי .3 שאלה
limn→∞ an = 0 אז |aN | < ϵ-ש כך Nטבעי ∈ N קיים ϵ > 0 לכל אם
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חרוש עוזי

פתרון.

N = 1 ∈ N קיים ϵ > 0 לכל אז an =

{
0 n = 1
1 n ̸= 1

כלומר 0, 1, 1, 1, 1, 1, 1, ... הסדרה את ניקח הפרכה:

כמובן אך |aN | = 0 < ϵ-ש כך
lim
n→∞

an = 1 ̸= 0

הגבול! הגדרת לפי 1 הוא הגבול להוכיח נסו
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